



МІНІСТЕРСТВО ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ
(Мінприроди України)

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035; тел.: (044) 206-31-00, (044) 206-31-64;
факс: (044) 206-31-07; E-mail: secretar@menr.gov.ua; Код ЄДРПОУ 37552996

№ _____
на № 291-217 від 26.02.2016

Народному депутату України
Дерев'янку Ю.Б.

Шановний Юрію Богдановичу!

Міністерство екології та природних ресурсів України в межах повноважень доручило Державній екологічній інспекції України, як центральному органу виконавчої влади, що реалізує державну політику із здійснення державного нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів, перевірити викладену у Вашому зверненні інформацію. Результати перевірки викладені у інформаційному листі.

Додаток: інформація про результати розгляду звернення на 3 арк. в 1 прим.

З повагою

Міністр

Остап СЕМЕРАК

Вхрн 2174-

0010326



Інформація
про результати розгляду депутатського звернення народного депутата
України Дерев'янка Ю.Б. від 26.02.2016 № 291-217 щодо дотримання вимог
природоохоронного законодавства в частині охорони, захисту,
використання та відтворення лісів під час проведення рубок лісу та його
транспортування у Закарпатській та Івано-Франківській областях,
зокрема, на територіях природно-заповідного фонду

На виконання доручення Міністерства екології та природних ресурсів України від 03.03.2016 № 78/4 Державна екологічна інспекція України, у межах компетенції, провела розгляд депутатського звернення народного депутата України Дерев'янка Ю.Б. від 26.02.2016 № 291-217 щодо дотримання вимог природоохоронного законодавства в частині охорони, захисту, використання та відтворення лісів під час проведення рубок лісу та його транспортування у Закарпатській та Івано-Франківській областях, зокрема, на територіях природно-заповідного фонду та повідомляє.

Відповідно до статті 6 Закону України «Про основні засади здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» підстави для проведення позапланової перевірки відсутні.

Водночас, Державною екологічною інспекцією у Закарпатській області встановлено, що внаслідок сильного буревію в травні 2014 року на території Ужанського національного природного парку (далі – Ужанський НПП) утворилися ділянки з вітровальною та вітроломною деревиною, загальною площею 529,9 га, з яких 354,3 га в заповідній зоні.

Рішенням науково-технічної ради Ужанського НПП від 17.06.2014 не погоджено проведення санітарних рубок на зазначених ділянках в заповідній зоні та вони залишені для моніторингу природних процесів лісовідновлення.

Цим же рішенням, погоджено санітарно-оздоровчі заходи на вітровальних та вітроломних ділянках, в зоні регульованої рекреації та господарській зоні, на які у 2014 році виписані лісорубні квитки загальним обсягом ліквідної маси 15,997 тис. м. куб. деревини.

Відповідно до рішення науково-технічної ради Ужанського НПП від 14.06.2015 на ділянки, які розташовані у господарській зоні у 2015 році виписані лісорубні квитки на різні види рубок, загальним обсягом ліквідної маси 0,854 тис. м. куб. деревини.

Державною екологічною інспекцією у Закарпатській області в листопаді 2015 року проведено плановий захід державного нагляду (контролю) за дотриманням вимог природоохоронного законодавства в частині додержання режиму територій та об'єктів природно заповідного фонду Ужанським НПП, за результатами якого 6 посадових осіб притягнуто до адміністративної відповідальності, на загальну суму штрафів 0,816 тис. грн. та за пошкодження дерев до ступеня припинення, а також неприпинення росту і незадовільне прибирання порубкових решток розраховано збитки на загальну суму 4,962 тис. грн.

Фактів незаконної рубки пралісів Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО «Букові праліси Карпат та старовікові ліси Німеччини», які розташовані на території Ужанського НПП не виявлено.

Згідно інформації отриманої від державного підприємства «Мокрянське лісомисливське господарство» в межах території ландшафтного заказника загальнодержавного значення «Брадульський» на протязі 2015-2016 років господарські заходи не проводилися.

У жовтні 2015 року на територіях лісового фонду державного підприємства «Мокрянське лісомисливське господарство» Державною екологічною інспекцією у Закарпатській області проведено планову перевірку, за результатами якої, за порушення вимог природоохоронного законодавства нараховано 112,521 тис. грн. збитків та притягнуто до адміністративної відповідальності 32 посадові осіб на загальну суму 3,825 тис. грн.

Державною екологічною інспекцією у Закарпатській області за період з січня 2015 року по лютий 2016 року проведено 62 перевірки суб'єктів господарювання, які проводять лісгосподарську діяльність, за результатами яких, 340 посадових осіб притягнуто до адміністративної відповідальності, на загальну суму штрафів 37,5 тис. грн. та нараховано збитків на загальну суму 5061 тис. грн.

За той саме період проведено 13 перевірок об'єктів природно-заповідного фонду, за результатами яких, 34 посадові особи притягнуто до адміністративної відповідальності, на загальну суму штрафів 3,5 тис. грн. та нараховано збитків на загальну суму 159 тис. грн.

Державною екологічною інспекцією в Івано-Франківській області за період з січня 2015 року по лютий 2016 року проведено 98 перевірок суб'єктів господарювання, які проводять лісгосподарську діяльність, за результатами яких, 264 посадових осіб притягнуто до адміністративної відповідальності, на загальну суму штрафів 26,4 тис. грн. та нараховано збитків на загальну суму 3289 тис. грн.

За той саме період проведено 22 перевірки об'єктів природно-заповідного фонду, за результатами яких, 26 посадових осіб притягнуто до адміністративної відповідальності, на загальну суму штрафів 3,4 тис. грн. та нараховано збитків на загальну суму 349 тис. грн.

На виконання вимог Закону України «Про особливості регулювання діяльності суб'єктів підприємницької діяльності, пов'язаної з реалізацією та експортом лісоматеріалів» Державна екологічна інспекція України зобов'язала свої територіальні органи посилити заходи державного нагляду (контролю) за дотриманням вимог природоохоронного законодавства в частині використання лісових ресурсів підприємствами, установами та організаціями не залежно від форм власності і господарювання, зокрема, під час транспортування лісопродукції через державний кордон.

Державним екологічним інспекціям на підпорядкованих територіях яких розташовані значні площами букових лісів, а саме, у Закарпатській, Львівській, Чернівецькій та Івано-Франківській областях, доручено спільно з

Національною поліцією України та органами виконавчої влади посилити заходи державного нагляду (контролю) за проведенням рубок букових лісів та вивезенням деревини, зокрема, шляхом проведення на основних та додаткових автотранспортних шляхах спільно з Національною поліцією України заходів щодо недопущення не законного перевезення автотранспортом деревини бука та спільно з Держприкордонслужбою України її вивезення через пункти пропуску через державний кордон України.

**Голова Державної екологічної
інспекції України**

 **А.М. Зайка**